

## **Algemene informatie**

**Aanbesteding:** 31187371: Engineeren en uitvoeren van Groot Variabel Onderhoud aan HWN WNZ 2025-2027  
**Aanbestedende Dienst:** Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud  
**Referentie:** 31187371

## **Toelichting:**

## **Vraag en antwoord**

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
1 Datum indienen 10 of 13 mei?

### **Vraag:**

In uw planning op TenderNed staat datum indienen op 10 mei 2024, 15 uur. In paragraaf 4.3.3 van de leidraad staat: Het verzoek tot deelneming dient uiterlijk op 13 mei 2024 om 15:00 uur te zijn ingediend, waarbij de klok van TenderNed bepalend is.

Kunt u aangeven welke datum van indienen de juiste is en wij kunnen aanhouden?

### **Antwoord:**

10 mei 2024 is de juiste datum.

Een gecorrigeerde versie van de aanbestedingsleidraad wordt op TenderNed gezet.

**Percelen:** P1 perceel 1  
P2 perceel 2  
**Beantwoord op:** 12 apr. 2024  
**Label:** Inhoud

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
2 Vraag inzake kerncompetentie b – perceel 2

### **Vraag:**

Onder kerncompetentie b – perceel 2 beschrijft u de volgende kerncompetentie:

“De ondernemer heeft in de periode van vijf jaar voorafgaande aan de uiterste datum voor ontvangst van de verzoeken tot deelneming, ervaring opgedaan met het aanleggen en/of onderhouden van asfaltverhardingen op auto(snel)wegen, waarbij: minimaal 20.000 ton asfalt is aangebracht binnen een aaneengesloten periode van 160 uur, de opdracht is op een vakkundige en regelmatige wijze uitgevoerd en het werk is binnen de overeengekomen termijn (verleend uitstel van oplevering daarin begrepen) opgeleverd of een

daaraan gelijkwaardige handeling heeft plaatsgevonden”.

Door de combinatie van “binnen een aaneengesloten periode van 160 uur” met de hoeveelheid tonnen asfalt maakt u het criterium erg specifiek.

Hiermee beperkt u het aantal gegadigden voor dit perceel sterk naar enkel die partijen die eerder een weekafsluiting gerealiseerd hebben op een auto (snel)weg waarbij gedurende de hele week geasfalteerd is.

Vraag: Kunt u eis b – perceel 2 gelijktrekken aan het gestelde in eis b – perceel 1? Een en ander exact zoals in de aanbesteding van GO HWN WNZ van vorig jaar, toen deze eis ook is aangepast na melding door partijen in de startbijeenkomst?

**Antwoord:**

Ja, de geschiktheidseisen worden aangepast. Bij perceel 2 zal voor geschiktheidseis 3.b van de aanbestedingsleidraad in plaats van weekafsluitingen ook weekendafsluitingen het uitgangspunt worden. De geschiktheidseis in lid 3.b van de aanbestedingsleidraad wordt daarmee voor perceel 1 en perceel 2 hetzelfde.

In de aanbestedingsleidraad vervalt de tekst van artikel 3.2 lid 3.b. en wordt vervangen door:

"b. De ondernemer heeft in de periode van vijf jaar voorafgaande aan de uiterste datum voor ontvangst van de verzoeken tot deelneming ervaring opgedaan met het aanleggen en/of onderhouden van asfaltverhardingen op auto(snel)wegen waarbij minimaal 6.000 ton asfalt is aangebracht binnen een aaneengesloten periode van 50 uur, de opdracht is op een vakkundige en regelmatige wijze uitgevoerd en het werk is binnen de overeengekomen termijn (verleend uitstel van oplevering daarin begrepen) opgeleverd of een daaraan gelijkwaardige handeling heeft plaatsgevonden (perceel 1 en perceel 2)."

|                       |                              |
|-----------------------|------------------------------|
| <b>Percelen:</b>      | P1 perceel 1<br>P2 perceel 2 |
| <b>Beantwoord op:</b> | 23 apr. 2024                 |
| <b>Label:</b>         | Inhoud                       |